

印度朗卡蘭薩爾

您的項目年度更新報告

衷心感謝您的捐助,為印度朗卡蘭薩爾兒童和家庭的生活締造更多正向的改變。誠摯送上您的項目年度更新報告,希望您能抽空細閱,了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及整個社區。

去年,超過 4,000 人增進了防範新型冠狀病毒在其社區 傳播的知識。青年正在擔當領袖角色,幫助其他人透過 健康的改變以減少患病。

受惠於生理期衛生培訓,更多女孩能夠有尊嚴地掌控自己的身體。35 名年輕婦女現已成為朋輩教育者,致力於減社區對生理期的恥辱感,並教導女孩如何使用衛生用品,讓她們能夠留在學校繼續學習並充分發揮潛能。

我們知道最好的還未到臨。您的捐助,將可扶持朗卡蘭 薩爾兒童茁壯成長,取得更多人生成功。





有關童婚危害的 社區表演次數



104 學習到生理期衛生 的年輕婦女人數



接受了預防疾病培訓的青年領袖人數



新型冠狀病毒對印度的影響

聽聽 Meenaskhi 向您簡述新型冠狀病毒如何 影響她的社區。

「我對接種新型冠狀病毒疫苗感到害怕,因為 我認為疫苗會讓我生病甚至死亡。後來,國際 培幼會到訪我們的社區,分享關於疫苗及其好 處的資訊。我決定接種第一針疫苗,然後一切 都很好。這鼓勵了我的朋友們接種。現在我已 完成疫苗接種。我衷心感謝國際培幼會。」

個案故事:邁向更光輝的未來





名字: Tarannum

年龄: 12 歲

興趣: 閱讀

「我一直想升讀一所好學校‧為了自己和家人而好好讀書‧ 但我的父母負擔不起學費‧我也沒有必須的身份證明文件‧ 國際培幼會幫我們拿到了入學所需文件‧現在我有信心可以 實現我的夢想。」

認識 Tarannum

就像您的受助兒童一樣·Tarannum 也因著得到 國際培幼會的支援而改變生命。Tarannum 一直 名列前茅·對自己的未來感到雀躍。有賴於獲得 新的身份證·她和另外 3 名兄弟姐妹都在好學校 就讀,並且可參加政府的援助計劃。

我在這裡的身份證明

Tarannum 的父母搬到德里尋找工作。她的父親是唯一的家庭經濟支柱,但卻對維持一家的生計 感到有心無力。

當地政府設有收入和食物援助,然而,他們一家 沒有正式的身份證而未能領取援助。正式的身份 證也是入讀中學必備的文件。

成為國際培幼會「培幼兒童成長計劃」的一份子後,Tarannum了解到擁有身份證明文件對爭取其權利和獲取應得的援助無比重要。

Tarannum 和家人現已擁有身份證,能夠以正式公民的身份在社區發揮積極角色。

家庭的支援

新型冠狀病毒疫情對 Tarannum 來說是一個沉重打擊。她的父親失去了工作,即使政府設有援助計劃也難以為家人提供足夠的食物。

國際培幼會不但向兒童和家庭分發口罩和衛生包,以助保護他們免受病毒侵害,更提供了經濟支援。Tarannum 的父母因而能夠給子女購買營養食物。

Tarannum 有著遠大的未來夢想。為幫助她實現目標,她的父母正努力提供一切所需支援。



在上學路上的 Tarannum

我們正在支援 1,694 名 朗卡蘭薩爾兒童

我們在朗卡蘭薩爾的項目,幫助兒童茁壯成長



共融教育



只有 49%女孩能夠升讀高年級。學校在疫情期間停課,迫使許 多兒童輟學,女孩更有可能被迫童婚,再也沒法回到學校繼續學 業。

我們下在支援學校管理委員會提升人們對讓兒童重新入學就讀的 重要性之認識。學校並透過新的教材,創造更具啟發性和包容性 的學習空間。

我們並鼓勵兒童參與線上課程,並為課程選擇書籍。參與社區青 年小組的年輕人則組成了支援較年幼兒童的「教學圈」——诱過 額外的課堂,既能讓青年人重溫知識,也能確保較年幼的孩子獲 得重返學校所需的技能。

在新型冠狀病毒疫情導致學 校停課期間,兒童也能夠持 續學習。





新型冠狀病毒疫情期間,許多朗卡蘭薩爾家庭在艱苦掙扎。家長 失去工作,食物和衛生用品也變得稀缺。關於病毒和其疫苗的錯 誤資訊,揭示人們缺乏保護自己免受感染所需的知識。

為幫助社區渡過難關,國際培幼會支援家訪和致電家庭的活動, 以提供有關新型冠狀病毒症狀和預防措施的資訊。超過 4.300 戶 家庭了解到如何減少疫症傳播和接種疫苗的重要性,現在更可以

與其他人分享這些重要資訊。

1.536 戶有需要家庭則收到食品包和衛生用品。在新一波疫情期 間,兒童和家長都能夠保護好自己並保持健康。





「疫情期間真的很艱難。學校停課,我們不能和朋友一起 玩耍。所有商店都關門了,我們買不到書本之類的東西。 國際培幼會為我們提供了繼續學習所需要的物品。」

——來自朗卡蘭薩爾的 Kailash(16 歲)

您的支持,帶來更光輝的未來

有待應對的未來挑戰



33%

女孩沒有入學讀書



42%

女孩不會使用衛生的 方法管理生理期



28%

兒童體重過輕



您的支持,幫助女孩和男孩奮起爭取自己的未來。

- 朗卡蘭薩爾的輟學率仍然高企。我們將透過提供額外課程和改善 善清潔廁所等基礎設施,支援兒童重返校園。
- 我們更將增加青年男子獲得職業和創業培訓的機會,讓他們能 夠找到一份好工作或開創自己的事業。
- 鑑於疫情期間童婚個案有所增加,我們將支持社區加強保護兒 童委員會的工作並提高對女童權利的認識。
- 許多農村地區的兒童未能獲得足夠的食物。我們將確保孕婦和 初為人母者掌握為子女提供良好營養所需的知識。

我們知道最好的還未到臨。讓我們攜手,繼續致力為朗卡蘭薩爾的 兒童締結更美好、更幸福的未來。



「您過去數年的持續支持,讓我們區內的 兒童和青年增進了知識和提高了收入,生 活也因而大有改善。您的支持激勵我們繼 續幫助更多的人,衷心感謝您。」

Fateh Singh 朗卡蘭薩爾項目經理

您的慷慨,將繼續支持兒童捍衛他們的未來和權利